



得意潮馆热闹非凡。 罗云希 摄



洪崖洞景区灯火璀璨。 罗云希 摄

新年 有“烟火气” 也有“诗和远方”

这一刻，人们齐聚解放碑聆听新年钟声。

这一刻，人们游走八一路品地道美食。

这一刻，人们打卡全国首座横向摩天楼高空步道。

这一刻，人们驻足观赏“喜迎新颜祥龙渝中”迎春灯饰……

一样的元旦假期，人们以不同的方式喜迎新年，迈开新步伐。

新年新气象，新年新征程。大红灯笼挂满街边树梢，彩色气球在热闹街巷上空

迎风飘扬，市民、游客摩肩接踵，或品尝各色美味小吃，或驻足人流拍照打卡，或走进商业街区感受热闹与欢腾……今年元旦假期，渝中旅游、商贸呈现“火热”景象。景区景点人潮涌动，各大商圈商场“烟火气”升腾。

在旅游和休闲消费需求强劲释放的这个假期，我们用镜头记录新一年的到来，将缤纷多彩的元旦假期在快门声中定格，也把渝中的“烟火气”与“诗和远方”带给你我，分享新年的喜悦，奔赴下一场山海。

记者 冉建萃



市民许下心愿，迎接新年。 王欢 摄



八一好吃街人头攒动。 罗云希 摄



龙湖重庆时代天街酷玩篷车集。 王珏 摄



伴随着新年钟声和祝福，一对情侣为山城夜色带来别样浪漫。 王欢 摄



重庆来福士购物中心人气火爆。 重庆来福士供图



市民、游客放飞“心愿气球”跨年迎新。 范晓东 摄